[image: image1.emf]úsek 1

úsek 2


DVT 10170093, Jahodovský potok

Strojní a ruční sečení vegetace rostoucí ze dna a svahů úpravy DVT

Úsek č. 1 + 2

Délka úseku 1 550m

Plocha k sečení
980 m x 10 m = 9800 m2
320 m x 8 m = 2560 m2
250 m x  4 m = 1 000 m2
Celkem 13 360 m2
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DVT 10170093, Jahodovský potok

Strojní a ruční sečení svahů úpravy DVT

Úsek č. 3 + 4 +5
Délka úseku 1 200m

Plocha k sečení
500 m x 8 m = 4 000 m2
500 m x 8 m = 4 000 m2
200 m x  6 m = 1 200 m2
Celkem 9 200 m2
Celkem  
13 360 + 9 200 = 22 560 m2
